

「欧州ファブレス半導体産業の真実」 ISBN:978-4-526-06569-9 (初版1刷) 正誤表
(本書内に誤記がありました。お詫びして訂正致します。)

<本文 p76 上段>

誤:「ただし、シノプシスの IP 部門はビラージロジックに買収されたので、第2位にビラージロジックが来ます。」

正:「ただし、シノプシスが第3位だったビラージロジックを買収して IP 部門を強化しましたので、イマジネーションが3位になりました。」